



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

юридична адреса: вул. Фролівська, 1/6 А', м. Київ, 04070, фактична адреса: вул. Хрещатик, 32-А, м. Київ, 01601
тел.: (044) 366 86 70, (044) 366 86 72, (044) 366 74 57,

Контактний центр міста Києва (044) 15 51. E-mail: it@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 40918711

№ 075-2881 від 22.12.2021

Гр. Олегу
request-97567-3ef934da
@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановний пане Олегу!

У Департаменті інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) опрацьовано Ваш запит на інформацію від 14.12.2021 (вх. № 6741 (з) від 14.12.2021) щодо місць розташування засобів відеофіксації комплексної системи відеоспостереження міста Києва станом на 14.12.2021 та у межах компетенції повідомляємо.

Наголошуємо, що запитувана інформація не відноситься до публічної та буде розглянута відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Процедура формування, ведення та інші питання функціонування комплексної системи відеоспостереження міста Києва визначаються Положенням про комплексну систему відеоспостереження міста Києва, затвердженим рішенням Київської міської ради від 05.07.2018 № 1195/5259 (далі – Положення).

Відповідно до пункту 3.1 Положення до об'єктів відеоспостереження в місті Києві належать об'єкти соціальної, економічної, житлово-комунальної, транспортної, інженерної та іншої інфраструктури міста Києва, а саме: парки (гідропарки, лугопарки, лісопарки, парки культури та відпочинку, парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва, спортивні, дитячі, історичні, національні, меморіальні та інші), рекреаційні зони, сади, сквери та майданчики, пам'ятки культурної та історичної спадщини, майдани, площі, бульвари, проспекти; вулиці, дороги, провулки, узвози, проїзди, пішохідні та велосипедні доріжки, тротуари, набережні, автомобільні стоянки та майданчики для паркування транспортних засобів, пляжі, кладовища, інші території


загального користування, прибудинкові території, території будівель та споруд інженерного захисту територій, об'єкти міської інфраструктури (соціальні, інженерні та транспортні), засоби організації дорожнього руху, будівлі, споруди Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), їх структурних підрозділів, районних в місті Києві державних адміністрацій та їх структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, та приміщення в них; території, будівлі, споруди закладів освіти та приміщення в них, території, будівлі, споруди закладів охорони здоров'я та приміщення в них.

Водночас, порядок отримання доступу до інформації в Системі, зокрема в частині адресного розміщення засобів відеофіксації за об'єктами розміщення, визначено Положенням та надається чітко визначеним користувачам інформації в Системі та користувачам інформації в Системі з особливим статусом (пункт 8.1 розділ 8 Положення) відповідно до законодавства, яке визначає повноваження користувачів інформації в Системі на отримання відповідних даних у Системі (Кримінального процесуального кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, законів України, «Про Службу безпеки України», «Про Національну поліцію України», «Про Національну гвардію України», «Про оперативно-розшукову діяльність» та інших).

У зв'язку із вищезазначеним у Департаменту відсутні правові підстави для надання інформації з Системи.

З повагою

Директор



Олег ПОЛОВИНКО

Ірина Ільєнко 366-75-32